

ОТЧЕТ

депутата Тюменской областной Думы Майера В.Я.
об итогах работы в Тобольском одномандатном избирательном округе № 16
(2016-2021 г.г.)

По итогам выборов 18 сентября 2016 года В.Я. Майер избран депутатом Тюменской областной Думы шестого созыва по Тобольскому одномандатному избирательному округу № 16. Выдвинут Тюменским региональным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия». Полномочия депутата Тюменской областной Думы осуществляет на непостоянной основе, без отрыва от основной деятельности, являясь генеральным директором АО «Тобольскстроймеханизация».

При формировании структуры областной Думы, вошел в состав депутатской фракции «Единая Россия», строил свою работу в соответствии с положениями Стратегии деятельности Тюменской областной Думы, а также планами работы областной Думы, в том числе Планом законопроектных работ областной Думы и планами работ депутатской фракции, руководствуясь при этом Конституцией и законами Российской Федерации, законами и Уставом Тюменской области. В основе деятельности основными приоритетами являлись вопросы социально-экономического развития области, работа по реализации национальных проектов на территории избирательного округа и наказов избирателей, данных депутатам Тюменской областной Думы шестого созыва. Участие в работе комитета областной Думы по бюджету, налогам и финансам, в законотворческом процессе, ведение приема граждан позволяли реализовывать депутатские полномочия, прежде всего, на законодательном уровне, а непосредственная работа в избирательном округе позволяла решать поставленные вопросы и на уровне органов местного самоуправления.

В соответствии с планами работы принимал участие в 47 заседаниях Думы, при этом было рассмотрено и принято 549 законов, в том числе базовых – 76. Предварительно, вопросы, вносимые на рассмотрение областного парламента, рассматривались на заседаниях комитета по бюджету, налогам и финансам при моем непосредственном участии.

Одним из основных документов, определяющих стратегию социально-экономического развития региона – это областной бюджет, рассмотрение и принятие которого проходило с открытым обсуждением. За прошедшие годы расходы бюджета возросли со 136,1 миллиарда рублей до 215,8 миллиардов, т.е на 58,6%. Наибольший удельный вес в расходах областного бюджета занимают расходы на социальную сферу, а также расходы на национальную экономику, включающие, в том числе, расходы на развитие инфраструктуры, поддержку экономического роста.

Доля расходов областного бюджета на финансирование национальной экономики составляет в 2021 году более 36 миллиардов рублей, или более 20 процентов от плановых расходов областного бюджета.

Предусмотрены средства на полное выполнение социальных обязательств. В целом удельный вес социальных расходов составляет в 2021 году более 56 процентов всех расходов областного бюджета, в 2022 году – более 50 процентов, в 2023 году – более 51 процента.

В целом на финансирование социальной сферы из областного бюджета в 2021 году планируется направить более 99 миллиардов рублей.

В областном бюджете запланированы средства на реализацию указов Президента Российской Федерации в сфере социальной политики, образования, здравоохранения, демографической политики.

Предусмотрены средства на последовательное повышение заработной платы отдельных категорий работников образования, здравоохранения, культуры, а также социальных работников.

На предстоящие три года предусмотрены средства на дальнейшую реализацию мер, направленных на обеспечение населения Тюменской области доступным и комфортным жильем.

Планируется предоставление социальных выплат и займов гражданам на строительство или приобретение жилья, в том числе работникам организаций бюджетной сферы. Предусматриваются средства на мероприятия по обеспечению жильем ветеранов и инвалидов, а также детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Сохраняются основные направления государственной поддержки промышленности, малого и среднего предпринимательства, сельского хозяйства.

В 2021 - 2023 годах предусматривается реализация двадцати девяти государственных программ Тюменской области. В соответствии с требованиями областного законодательства проекты государственных программ Тюменской области представлены одновременно с проектом закона Тюменской области «Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

В целом на реализацию государственных программ предполагается направить в 2021 году более 139 миллиардов 438 миллионов рублей, или 79 процентов от общего объема расходов, в 2022 году в объеме более 125 миллиардов 232 миллионов рублей, или 73 процентов от общего объема расходов, в 2023 году – более 123 миллиардов 621 миллиона рублей, или 71 процент от общего объема расходов.

Одним из основных направлений в деятельности депутата явилось участие в значимых мероприятиях, проводимых Тюменским Региональным объединением партии «Единая Россия», Тюменской областной Думой и фракцией «Единая Россия», муниципальными образованиями совместно с местными отделениями партии «Единая Россия» по вопросам проведения общественно-политических, культурно-массовых и спортивных мероприятий на территории избирательного округа, а также прием избирателей по личным вопросам. В отчетном периоде осуществлялось плановое взаимодействие с депутатской фракцией «Единая Россия» Тобольской городской и районной Дум.

В соответствии с решением Регионального политического совета Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» от 27.02.2017 «О Создании Межмуниципальных координационных советов» депутат назначен координатором МКС по Тобольскому городскому округу и Тобольскому муниципальному району. Продолжается работа по повышению эффективности деятельности местных отделений Партии, совершенствованию взаимодействия, повышению авторитета всех уровней государственной власти. Особая роль была уделена подготовке и проведению выборов Тобольску городскую Думу и

Думы муниципальных образований Тобольского района в единый день голосования 13 сентября 2020 года. В ходе подготовки и проведения избирательной кампании проведены встречи в трудовых коллективах совместно с депутатами Тюменской областной и Государственной Думы, представителями органов исполнительной власти с отчетами о результатах депутатской деятельности, основных показателях и перспективах социально-экономического развития Тюменской области, города Тобольска и Тобольского района. Результаты проведенной работы подтверждены итогами выборов в органы местного самоуправления избирательного округаю

В ходе проведения избирательной кампании 2016 года мной от жителей г. Тобольска и Тобольского района были получены наказы, которые, в соответствии с Постановлением Тюменской областной Думы от 22.06.2017 № 602, приняты к исполнению Правительством области и муниципальными исполнительными органами власти. Учитывая пожелания тоболяков, определялись и основные статьи расходных частей областного бюджета, ежегодно, начиная с 2016 года, в формировании которых принимал непосредственное участие. В рамках реализации партийных проектов, в том числе национального проекта «Образование», в Тобольске в 15 микрорайоне построены и введены в эксплуатацию средняя общеобразовательная школа, детский сад на 550 мест, о необходимости строительства которых высказывались избиратели в ходе встреч с населением. Проведены капитальные ремонты средней школы № 2 и средней школы № 16 им. В.П. Неймышева.

В рамках реализации национального проекта «Здоровье» 7а микрорайоне завершено строительство филиала поликлиники ГБУЗ ТО «Областная больница № 3» на 240 посещений в смену.

Не осталась без внимания и спортивная отрасль Тобольска: реконструирован спорткомплекс «Молодость» и построен новый скейт-парк «Максимум», реконструирован ледовый дворец «Кристалл», спортивный комплекс «Тобол».

Особую озабоченность высказывали избиратели о качестве содержания улично-дорожной сети и состоянии благоустройства придомовых территорий. В этой связи совместно с администрацией Тобольска проведена большая работа по благоустройству микрорайонов, улиц и дорог города. Так, в 2016, 2017 г.г. выполнены работы по ремонту проездов и тротуаров в 9 микрорайоне, в 10 и 15 микрорайонах. В 2018 году выполнены работы по ремонту автомобильной дороги по улице Самарская с устройством пешеходного тротуара и автомобильной парковки, выполнено освещение. Реконструированы пешеходные тротуары по улицам Знаменского, Самаровская, переулку Рощинский. Проведен комплекс работ по благоустройству территориального образования «Левобережье», в том числе и по реконструкции сетей водопровода.

В течение 2018-2020 годов выполнены работы по благоустройству территории 8 микрорайона, в том числе обустроен тротуар и детская площадка, установлены малые архитектурные формы домов № 20, 23. В настоящее время ведутся работы по ремонту межквартальных проездов, восстановлена линия наружного освещения Аллеи Памяти. Выполнены работы по ремонту дорожного полотна в переулке Сибирский, проведен капитальный ремонт дорог в частном секторе поселка Сумкино.

В рамках исполнения наказов избирателей Тобольского муниципального района и реализации программных мероприятий по реализации национального проекта Образование запланировано и в настоящее время ведется строительство новой школы в д. Хмелева со сроком окончания работ декабрь 2021 года, сдана и введена в эксплуатацию школа на 125 мест в д. Малая Зоркальцева. Завершена разработка проектно-сметной документации и проведена государственная экспертиза проекта строительства школы-сада на 85 мест в д. Овсянникова. Перспективным планом замены деревянных школ предусмотрена замена существующего здания Лайтамакской школы на модульное.

Одним из вопросов, волнующих жителей Тобольского района и обозначивших ее и включенных в реализацию наказов избирателей, это газификация населенных пунктов Тобольского муниципального района. Программой газификации предусмотрена газификация д. Епанчина, Вахрушева. В инвестиционную программу ООО Газпром Межрегионгаз» направлены предложения о строительстве межпоселковых газопроводов от с. Кутарбитка до д. Тоболтура и далее до д. Качипова, до с. Карачинои д. Большая Блинникова. Перечнем работ по газификации Тюменской области на 2019-2023 годы предусмотрены средства по газификации д. Полуянова.

В рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» проведены ремонты областных автомобильных дорог Тобольск-Сетово-Елань, Подъезд к д. Надцы, Подъезд к д. Ломаева.

Непосредственная работа с избирателями, личный прием, рассмотрение письменных и устных обращений – один из приоритетов деятельности депутата Тюменской областной Думы. За отчетный период в приёмную депутата поступило 1538 обращений, в том числе на личном приеме у депутата побывало 786 избирателей. В ходе рассмотрения обращений направлено в различные инстанции, органы местного самоуправления 1257 запросов и поручений. По 709 обращениям приняты положительные решения. В 767 случаях даны квалифицированные разъяснения.

В структуре вопросов, затрагиваемых в обращениях тоболяков, преобладают вопросы, связанные с финансированием и материально-техническим оснащением предприятий, учреждений, организаций бюджетной сферы, а также вопросы оказания материальной помощи жителям избирательного округа, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Таких обращений зарегистрировано 1017, в том числе 841 или 82.6% от общего количества – это обращения граждан по оказанию материальной помощи в рамках мер социальной поддержки, предусмотренной соответствующими нормативными правовыми документами Правительства Тюменской области. По этим обращениям по ходатайствам депутата из резервного фонда Правительства Тюменской области для социальной поддержки этой категории жителей избирательного округа выделено около 8,9 миллиона рублей. Материальная помощь была выделена гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, в первую очередь пенсионного

возраста, на приобретение предметов первой необходимости и на первоочередные нужды, приобретение лекарственных препаратов и медицинских приборов, на компенсацию расходов, связанных с проездом к месту проведения медицинских обследований, а также на ремонт, эксплуатацию и восстановление жилого фонда после чрезвычайных ситуаций, приобретение оборудования и газификацию жилых помещений, проведение водопровода.

По 176 обращениям, поступившим в адрес депутата от руководителей учреждений бюджетной сферы, общественных организаций и объединений, по распоряжению Правительства области выделены средства в объеме 25,3 миллиона рублей, в том числе на реконструкцию спортивных сооружений, укрепление материально-технической базы спортшкол, проведение спортивных мероприятий выделено более 5 миллионов рублей.

Большое внимание уделено развитию учреждений образования избирательного округа и других муниципальных учреждений, в том числе дополнительного образования. На эти цели, исходя из полученных обращений, выделено более 6,7 миллиона рублей. Учреждениям культуры, общественным организациям на проведение общественно-значимых мероприятий, сохранение культурного наследия, выделено около 5,5 миллиона рублей.

По обращениям глав сельских администраций Тобольского муниципального района профинансированы работы по обустройству детских игровых и спортивных площадок в Верхне-Аремзянском, Дегтяревском, Санниковском, Овсянниковском, Булашевском, Полуяновском, Загваздинском, Сетовском, Моло Зоркальцевском, Байкаловском сельских поселениях.

По инициативе депутата и по ходатайствам руководителей предприятий, учреждений, общественных организаций представлены к поощрению наградами Тюменской областной Думы 146 жителей области, в том числе 82 человек Почетной грамотой, 39 Благодарственным письмом областной Думы. 24 представителя органов местного самоуправления награждены Почетным нагрудным знаком Тюменской областной Думы. Кроме того, Благодарственным письмом депутата Тюменской областной Думы и ценными подарками поощрены 233 человека.

Совместно с управлением областной Думы по обеспечению информационной политики, информационно-аналитическим управлением областной Думы, редакциями газет: «Тобольская правда», телерадиокомпаниями «Регион-Тюмень», «Тобольское время», областными средствами массовой информации, интернет-изданиями проведена работа по освещению деятельности депутата в рамках проекта «Открытая дума».